YPOK — NPaKTUKYyM

c npumeHeHunem HPK
«llpakmu4yeckoe ripuMeHeHuUe
Jio2apugmudecKux
ypaeHeHuu»

Aemop pa3pabomku: lony6 TambsiHa BnadumupoeHa,
yyumesnb mamemamuku 'OY PC (5)
« LN Apkmuka»



SMUTPA® /ﬂéo /

«C TOUYKMU 3peHus BbIYMCAUTEABHOM
NPaKTUKK, u3obpeTeHune
AOrapu¢pMOB MO BAXXHOCTU MOXKHO
CMEAO NOCTaBUTb PAAOM C APYIrUM,
60Aee APEBHMM BEAUKUM
n3obpereHMeM MHAYCOB — HalLleu
AECATUYHOU CUCTEMOM
HyMepaLuum.

. B. YcneHckum



LIEJIb YPOKA:

ObpasoBaTefnibHas: 0000LWNTL 7
cuctemaTtmsanpoBaTb  3HaHUA 0 NOHATUN
norapudom, yepes pelleHune norapudoMmnYecKmnx u

nokasaTerbHbIX YpaBHEHUWN, nokasaTb
B3aMMOCBA3b HEKOTOPLIX MOHATUMN;
Pa3BuBaroLLLaA: pa3BuUTUE BHUMaHUSA,

MaTeMaTuyeckon pedn W Mno3HaBaTelbHbIX
YMEHNUN B XOAE peLUeHUs 3aHMMaTenbHbIX W
HecTaHOapTHbIX 3a4av;

BocnutartensHaga: BocnutaHne ymeHun paboTbl B
Manow rpynne, YyyBCcTBa naTtpuotuamMa 3a manyto
PoouHy.
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OLUEHOYHbIN JTUCT

HaszsaHue HAU

OTBevarowmm nepBbIN BTOpPOW
3apayda Ha 10 10 | 10 10 10 |10 | 10 10 10 10
BHUMaHMe
Bnuuy-onpoc 7 |7 |7 7 7 7 7 7 7 7 |7 |7
NMpakTuyeckasn Yactn4yHo 60 NMonHocTtbio 120
3agava
UTOIO

CCYOA NMoraweHa BaHkpoT
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3adaya Ha HUMaHUe (rpoeepka)

Bo3pacTaioLy
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3adaya Ha HUMaHUe (rpoeepka)

12

Y0ObIBawoLLas
nokasaTesnbH
adAdYyHKLMNSA




BJINL-OMNPOC:

BepHO nu BbipaxeHue, YTO «4YMUCIEHHOCTb OakTepun pacteTt no rpacdpuky
rnokKasatesibHOU PYHKLNnN»?

Uepe3 Kakyro TOUYKY MNpoxogAaT rpadhmkm BceX MNoKasaTenbHbIX (PYHKLUUU
Bugay =a*x?

OGbsACHUTe 3Ha4YeHne AecCATUYHOro norapucgpma?

Yem aBnsietca nuntepsan (0; + «) ana nokasatenbHOoU pyHKLUN?

Yem aBnsietca uHtepBan (- «©; + «) gna norapudmmyeckon pyHKUUnN?

fABnalTcsA nNM nokasaTtenbHass W norapudpmMmuyeckas (PyHKUUMU
B3aMMHOOOpPaTHbLIMU?

MNMpun Kaknx aHa4YeHUsx yucna b ypaBHeHue a * = b He umeeTt KopHen?
CKoONnbKO KOpHEN nMmeeT ypaBHeHne a*=b ?

3anuwunte opmyny KopHsi ypaBHeHusi log . x=b ?

Kakum cnoco6om peliarot ypaBHeHusi Buga a'™ =a 9% | log _ f(x) = log , g(x)?
OTHOCUTESNIbHO KaKOM NPAMON, CUMMETPUYHbI rpadmkn B3auMHOOOpPaTHbIX
dyHKUMN?

NMpn kKakom ycrnoBuu nokasaTeribHass W norapudpmuyeckaa dyHKUUA
ABNSAIOTCA yObIBarOWMMUN?




BJINL-OINPOC (npoBepka):

1) pa 7)b=<0

2) (0; 1) 8) OauH

3)a=10 9)x=aP’

4) 0.3.09. 10) noTeHUnpoBaHue
5) 0.3.. 1)y =x

6) Oa 12)0<a<1



lpakmuyeckue 3ada4u no ebibopy:

ng3adada Ne 1 103adaya Ne 2
0 dononHumesribHasl

3a0daya




llonosiIHUMesibHas1 3adayva

1 Ha kakon BbICOTe Haa YPOBHEM
MOpPS HaxoauTcs LLIKONa
«ApKTUKa», ecnun [OaBleHue
BO34yXa yObIBaeT C BbICOTOU NO
3adKOHY . 3010

0,4343 < p

tecm p, = 760 wmm.p.c.
(OaBrneHne Ha ypoBHE MOpPS); P
= 6/7 wMMm.p.c. (OoaBneHue
Bo3ayxa Ha 21 maprta 2013 r B
r.HeptoHrpu Ha BbicOTE h)




3aodaya Ne 1.

0 Mo paHHbIM WHTepHeTa, MO YUCIIEHHOCT
AOMALWIHUX ~ CeBepHbIX  oneHen,  AKyTusa
3aHUMaeT BTopoe wMecto BP®, ycTtynas
Tonbko flmano-HeHeukomMy aBTOHOMHOMY N
OKpyry: HakoHey 2012 r, noronoBbe -
AOMALLUHUX CeBepHbIX OfIeHeU 3a rog BbIPOCHo
c 200861 oo 205 428 ronoB. Yepe3 CKOMNbLKO
rieT NnororioBbe orfieHeu AOCTUrHeT KorimyecTBa
nobegutenen - Amano-HeHeukoro
aBTOHOMHoOro okpyra (683300 ronos).

S — ntoroeasa cymma S = A| 1+ £
A — HayanbHafa cymma - 100
P — NPOLEHT U3MEHEHUSA

N — KOJIN4ecTBO HEOOXoAUMBIX NeT.




3adaya Ne 2.

0 KoadhdmumeHT 3ByKkonsonauum
CTEeH paccMaTpMBaEeTCH Mo 3aKOHY

A = Algﬁ S
Po

rae p, — AaBreHne 3ByKa A0 NOrnalwleHuns, p —
AaBrneHue 3ByKa, npolleawero yepes CTeHy: A —
HeKoTopasa NocTosiHHasA, paBHasa 2040b.
Bbluncnute agaBneHue 3BykKa A0 nornaweHuvs
aAomax r. HeproHrpu, B ToM Yyucne B LUKONe
ApPKTUKa, ecnu KoappuumneHT 3ByKOU30ns
Xerne3o0eToOHHOM CTeHbl paBeH 504b.




llpumeHeHue no2apugma:

dnpn obOpaboTke pe3ynsraToB TECTUPOBaAHUN B
MCUXONOrMn U COLMONOTrnu,

B COCTaBlMEHNN MPOrHOo30B Noroasl,

B 9KOHOMMUKE,

MY3bIKE,
NpakTUYeckn BO Bcex pasgenax dousuku: ansd
N3MepeHus 9HEepreTnYecKnx (MOLLIHOCTB,

SQHEPrunsa) Unm cUoBbIX (HanNpaXxeHue, cuna Toka)
BEJTNYMH.

dnT AO.



UTOIN:

Onpepensiem  dupmMmy  OaHKpoTa W
nodeaunTens;
Norapndmbl  MOXHO  MPUMEHATL B

NPaKTUYECKUX 3agavax, OnucbiBad
NPUPOOHbIE U XXN3HEHHbIE MPOLIECChI;

PelleHne 3agady NoO3BOSIUIIO pPaCLUINPUTDL
reorpadpuyeckne Mno3HaHUA Ha MnpuMepe
poAHOU AKYTUMW.



3aAaHunAa «3aHMMaTeribHOro KBagpara»

0 1 rpynna
Bcroay 3HaloT 3TOT (("?5

)
AparoueHHbIN KaMeHb, @ E
Kak pybuH, ero oobbiBatoT K

N

B /AKYyTUMW, HO KaK Xe ’0&
Ha3bIBaOT ero 3gecb?

0 3 rpynna
Y 3TOro >XUBOTHOTO,

NpoXXuBatkoLLlero B AkyTuu,
OYeHb UEeHHbIN MEX.




«3aHuUMamersibHbIU Keadpamy
C

Vo log 64 3 2% =g]
l = 10g94
0825 V3
25x:53—x 4x+3_22x+2:3840 10g4x=2
log, (x=7) =log, (11 - x) log .*x—3log ,x+2=0 log > x*=8log , x
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